

43岁“小龙女”范文芳产子

近日,43岁新加坡女星范文芳孕妇产子写真陆续在网上陆续曝光,当时怀孕8个多月的她,为了记录怀孕美好时刻。

据媒体报道,神雕侠侣迎接新成员!43岁新加坡演员范文芳与新加坡影帝老公李铭顺结婚5年,今年初传出喜讯,稍早她顺利产下儿子,并在微博po出婴儿照,小孩取名Zed,重2825公克,母子平安。

范文芳在facebook表示“Dear Zed爸爸妈妈无法用言语表达见到你的喜悦,欢迎你加入我们的家庭,因为你我们的人生将更圆满,8月9日是我们最绚丽的一天!”据经纪公司凯渥表示,范文芳预产期是8月11日,但8日晚开始阵痛后入院,结果胎儿一直没有出生迹象,医生担

心有危险,9日傍晚剖腹取出小baby。

李铭顺也在facebook感谢老婆“妈妈辛苦了”,随后则透过经纪公司表示:“这种心情既紧张又兴奋,期待了很久,终于等到这一刻,这种期待是无法用言语表达的。终于可以做爸爸了!让我的人生中增添了一个职位一份责任,我也会好好做好这个身份。之后也计划陪着文芳坐月子到满月,陪伴母子俩度过这段相当特别和重要的日子。”而范文芳生产的日期恰好是新加坡国庆日,不少网友也纷纷留言祝福这对新手爸妈。

(新华)



娱情速递

42岁宁静小11岁男友曝光



近日42岁的宁静参加某节目。在节目中大胆爆料自己的新恋情,大方承认姐弟恋。而谈起男友话题,宁静也首度自曝新男友的事实“我有男友,我很欣赏他”。而对于爱情观,宁静则表示:“我这个人很懒,但我见到喜欢的帅哥,我就会忍不住跟他搭讪,甚至会很直接的夸他”,谈起现任的新男友,宁静一脸娇羞“他对我很好,但是男朋友没我名气大,所以他不愿意让我过多透露,也不愿意公开”。

离婚后的宁静感情生活一直被众多媒体关注,此次宁静大胆公开有小男友,还是非常符合宁静的个性,知名博主北京冬雨爆料,宁静的现任小男友是王小毅,原名王毅。两人曾多次合作,如电视剧《四川往事》,《大秦帝国3》等,二人年龄相差11岁。(冬冬)

陶喆报喜月底完婚 一切都在赶进度

8月9日,歌手陶喆对外宣布,将于8月31日办婚宴。陶喆已于7月底,与未婚妻江佩蓉、母亲(陶王复蓉)、未来岳父、岳母和少许至亲前往菲律宾小岛度假及拍摄婚纱照,陶喆想与母亲分享这重要的时刻,也因这一年多工作满档没时间好好陪伴母亲,正借此机会与母亲度假,并完成父亲陶大伟生前期望,也当做给予岳父、岳母的第一个礼物。陶喆6、7月份做空中飞人,奔波于北京、台北两地做导师。

近日,陶喆才抽出时间以最快的速度拍摄婚纱照及筹备婚事,一切都在赶进度,未婚妻江佩蓉则非常贴心一直陪伴左右。陶喆与未婚妻江佩蓉、母亲、未来岳父岳母和少许至亲前往菲律宾小岛度假及拍摄婚纱照。小两口一

早就定下日期在海岛举办求婚仪式,得到双方家长与亲友的祝福。求婚当晚陶喆一手握着父亲照片一手握着江佩蓉的手,陶喆母亲以及未来岳父、岳母一起见证了这一重要时刻。陶喆在众人见证之下正式向江佩蓉求婚,并取得双方家长的同意,陶喆承诺会好好照顾江佩蓉直到永远。

陶喆将于8月31日公开办婚宴,陶喆表示,“其实婚礼过后,真的没有时间去度蜜月了,因为要开始准备巡演,觉得非常对不起老婆,希望等工作告一段落后,可以补给老婆一个很长的蜜月。”(文娱)



于东金巧巧为爱女办周岁宴



去年8月,演员金巧巧被曝产下一女,也有网友公布了其与女儿的合照。后有网友曝出,她的老公是博纳影业集团现任总裁及创始人于冬,两人相恋两年,于今年结婚,夫妻俩刻意保持低调,防止恋情曝光。8月9日,于东和金巧巧在北京低调的为女儿办一周岁生日会,黄晓明、李湘、李静、黄小蕾夫妇、李菁、朱时茂、梅婷夫妇等圈内好友亮相,并送上了祝福!(新浪)

柳岩灿盛空中惊险约会 呐喊告白不忘摆pose

8月10日,柳岩、黄灿盛现身澳门塔拍摄明星恋爱真人秀节目《如果爱》,在200多米的高空进行澳门塔高空漫步,虽然做好防护措施,两人一开始还是双腿发软不敢睁眼,不过胆大的柳岩小心的走了几步后慢慢克服了心里恐惧,勇敢的充当了“假想男友”黄灿盛的保护伞,自称“柳大胆”鼓励灿盛勇敢克服恐高心理。两人在空中一路散步嬉笑,摆出各种大胆POSE合影留念,随后两人坐在半空中并欣赏澳门美景,聊到动情处,柳岩对着澳门全景高声呐喊表白:“黄灿盛,这些年我贪生怕死,就是为了遇见你。”在200多米的高空留下动人誓言,令黄灿盛感动不已,现场工作人员也都被这一

温情大胆的高空表白湿润了眼眶。

《如果爱》节目中柳岩、黄灿盛的“假想恋情”在澳门再度升温,上演离别前的甜蜜。节目开播至今,柳岩、黄灿盛真诚甜蜜走心的相处受到一众网友热捧,成为新一代荧幕情侣,之前饱受争议的柳岩更是因为活泼率真的性格,大方接地气的表现,获得“零差评”,频频登上热搜话题榜,开始心疼这个努力打拼敬业可爱的女人。柳岩在节目中时而可爱温柔,时而俏皮搞怪,又时而御姐勇敢,对黄灿盛无微不至的照顾体贴。

(晓晓)



李晨赴美国领专属机车



日前,演员李晨一身黑色皮夹克帅气亮相美国STURGIS机车节现场,领取美国西海岸定制机车(简称WCC)创始人Jesse James大师为他量身定制的专属机车。

机车节现场,李晨受到了来自WCC的超高礼遇,由Jesse James大师为李晨的专属机车揭开神秘面纱,这辆绿色机车由全手工打造,被机车迷们誉为“有钱也买不到的身份象征”。80万来自世界各地的车迷见证了李晨专属定制机车的交车仪式,上万台机车马达共鸣,与李晨共享狂欢时刻。

Jesse James大师曾为布拉德皮特、基努里维斯等好莱坞明星定制专属机车,而李晨则成为中国第一位WCC纯手工私人定制机车的车主,和亚洲唯一拥有WCC定制机车的影视明星。(新华)

邓超大胸黑天鹅造型 自黑:我从泰国回来

8月9日,邓超通过微博发出一张自己《分手大师》中的黑天鹅造型图,面部表情极为搞笑并配以文字:妈,我从泰国回来了。与前几日网络疯传的“妈,我学车回来了”并配以邓超《分手大师》中的黑人图遥相呼应。

网友看到纷纷大呼“男神,

你真的够了!”“这画面太美我不敢看”。不少网友虽然对男神的自黑行为早已习以为常,却仍提出疑问:“是什么让你在自黑的路上一去不复返?”,还有网友直接表示“你应该改名叫‘自黑’。”(文文)